

SU SANTIDAD EL PAPA RECIBE A DOS OBISPOS HISPANOAMERICANOS

Entrega del Breve pontificio designado al Arcángel San Gabriel, celestial Patrono de los diplomáticos españoles

CIUDAD DEL VATICANO, 2.—El Papa ha recibido en audiencias privadas a monseñor Gómez Tamayo, arzobispo de Popayán (Colombia), y a monseñor Mery, obispo de Linares (Chile), entre otros. En audiencias especiales recibió a un grupo de peregrinos de Chicago y al P. Imbilde, Superior general de los Misioneros del Espíritu Santo. (Efe).

EL PATRIARCA DE LAS INDIAS, A ROMA

BARAJAS, 2.—Ha salido en avión para Roma el obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, al que acompañan su secretario, Sr. Vázquez, y tres misioneros españoles.

ENTREGA DEL BREVE PONTIFICIO

ROMA, 2.—Ha sido entregado al embajador de España cerca de la Santa Sede el Breve pontificio de S. S. Pío XII, por el que se nombra al Arcángel San Gabriel celestial Patrono de los diplomáticos españoles.

El Breve comienza manifestando el gozo con que el Santo Padre recibió esta petición del Excmo. Sr. don Joaquín Ruiz Jiménez, embajador ante la Santa Sede, en nombre del Excmo. Sr. don Alberto Martín Artajo, ministro de

TRUMAN ESTUDIA EL PROBLEMA DE LOS DESPLAZADOS

Bradley se suma al proyecto de continuidad en la instrucción militar, y se acuerda la construcción de submarinos con motores atómicos

Se insiste en la investigación sobre los programas de desmilitarización en Alemania

WASHINGTON, 2.—El presidente Truman ha estudiado el plan por el que se establecerá una organización internacional encargada de asentar a los nueve millones de personas desplazadas de los países situados más allá del telón de acero. El presidente ha estudiado el proyecto con el republicano Francis Walters, presidente de la Subcomisión de Inmigración de la Comisión Jurídica de la Cámara.

Walters ha manifestado que hay nueve millones de personas en las zonas británica y norteamericana de Alemania que han sido expulsadas de países situados al otro lado del telón de acero. Dijo a los periodistas que unos ocho millones de personas podrán ser asentadas en Alemania, pero que otras naciones tendrán que admitir el resto. (Efe).

BRADLEY Y LA INSTRUCCION MILITAR

WASHINGTON, 2.—El presidente de la Junta de Estados Mayores de las Fuerzas Armadas de los Estados Unidos, general Omar Bradley, ha declarado ante la Comisión de Fuerzas Armadas de la Cámara de Representantes que la situación internacional no ha mejorado en los últimos ocho meses, durante los cuales, dijo, Rusia ha seguido ejerciendo presión contra las democracias donde quiera se lo ha permitido la ocasión.

Instó al Congreso a que mantenga por otros dos años el servicio de instrucción militar. (Efe).

SUBMARINOS CON MOTOR ATOMICO

WASHINGTON, 2.—La Comisión de las Fuerzas Armadas de la Cámara de Representantes ha aprobado por unanimidad el proyecto de ley por el cual se autoriza a la Marina de Guerra a invertir 335 millones de dólares en un programa de modernización que incluirá la construcción de un submarino con motores atómicos.

El sumergible equipado con tales motores, costará alrededor de 40 millones de dólares, según se calcula. Se espera que la construcción del mismo durará tres años. De acuerdo con el programa de la Armada, se construirán con los fondos citados otros 112 buques y serán modernizados treinta más. (Efe).

SUPUESTAS INSTALACIONES SOVIETICAS

NORRISTOWN (Pensilvania), 2.—La Unión Soviética tiene instalaciones en su territorio desde las que se pueden arrojarse cohetes contra Alaska, Noruega y Suecia, ha revelado el exmaquinista naval ruso Victor Martunuk, huido de su país.

En unas declaraciones hechas por Martunuk, éste ha manifestado que existen instalaciones de proyectiles-cohetes en la isla de Novaya Zemlya, en el Océano Ártico, dirigidas hacia Alaska, y otras, que están emplazadas al Norte de Leningrado, apuntadas hacia los países escandinavos. (Efe).

LA CUESTION ALEMANA

WASHINGTON, 2.—Un grupo de once miembros de la Cámara—de los dos partidos—se ha unido al senador demócrata Guy Gillette en apoyo de la resolución por la que se pide una investigación de los programas de desmilitarización y desmilitarización en Alemania, así como de la política general norteamericana en dicho país. Gillette presentó la resolución la semana pasada.

El republicano Jacob Javits ha actuado en la Cámara como jefe del grupo y, en unas declaraciones hechas a este respecto, dijo que los once miembros del grupo están convencidos de que Alemania continúa siendo el frente principal en la guerra fría, y que Europa irá probablemente según vaya Alemania.

«Se ha dicho que el desmantelamiento de las industrias, especialmente en el Ruhr—dijo Javits—, y otras restricciones económicas dificultan la recuperación del Oeste europeo. En un momento en que la economía es la orden del día en el Gobierno, la aceptación sin crítica de estos argumentos puede conducir a una entrega prematura de todo el control a los mismos alemanes, con las más graves consecuencias para Alemania y para Europa». Más adelante, Javits dijo: «En estos momentos, el control total de Alemania conducirá a la unificación de las zonas oriental y occidental, a la remilitarización y a una nueva alianza soviética, abierta o encubierta, y una nueva amenaza de agresión, aún más grave que la que el mundo ha conocido, se producirá».

«La campaña hacia la unificación alemana—agregó Javits—guna terreno día a día y puede hacer de Alemania un nuevo Estado satélite. Una Alemania unificada en condiciones soviéticas, sería un sello de muerte para la mente de muchos europeos. Es esencial una política vigorosa norteamericana de acuerdo».

(Pasa a la cuarta página)

El mariscal Graziani, condenado a 19 años de prisión



ROMA, 2.—El mariscal italiano Graziani ha sido condenado esta noche a diez y nueve años de prisión, por un Consejo de Guerra especial, según informa la «United Press».

El fiscal solicitaba una condena de 24 años, por su colaboración con los alemanes y por desempeñar los cargos de ministro de Defensa y comandante en jefe de la República ilegal de Mussolini.

Se señala que el mariscal, cuya edad es de 76 años, será puesto casi inmediatamente en libertad, después de haber pasado «estos cuatro últimos años en la cárcel». (Efe).

Mac Arthur aconseja al pueblo japonés que declare ilegal al partido comunista

Según Hoffman, la muerte de Stalin determinaría el hundimiento del comunismo y traería una paz duradera

TOKIO, 2.—El general Mac Arthur ha aconsejado al pueblo japonés que declare ilegal al partido comunista.

En una declaración con motivo del tercer aniversario de la promulgación de la nueva Constitución japonesa, Mac Arthur subrayó que los comunistas actúan siguiendo órdenes del extranjero para acabar por poner al Japón bajo el dominio de otros.

En la declaración de Mac Arthur se dice:

- 1.—Los japoneses se han apartado del mito y la leyenda para seguir el camino de la realidad y la verdad.
- 2.—El pueblo japonés ha demostrado marcada facilidad para vivir y progresar dentro del patrón de sus grandes preceptos constitucionales.
- 3.—El Japón ha logrado un gran progreso económico.
- 4.—Puede convertirse en el exponente de los principios democráticos de Asia y puede que la Historia, finalmente, considere la Constitución nipona como la carta magna del Asia libre.
- 5.—Las pequeñas minorías, que lo mismo que en otras partes han logrado la libertad en el Japón para

Conmemoración en Madrid del 2 de mayo

En el Arco de Monteleón y ante el obelisco a los héroes de la Independencia, se dijeron misas y se cantaron responso

Los actos de Segovia fueron presididos por el ministro de Obras Públicas, general Fernández Ladreda

MADRID, 2.—Organizados por la Asamblea de la Cruz Roja Española, se han celebrado esta mañana diversos actos en homenaje a los héroes que dieron sus vidas por España durante la guerra de la Independencia. En el histórico Arco de Monteleón hubo, a las diez de la mañana, una solemne misa. En el altar, al que servía de fondo la Bandera Nacional, se habían colocado atributos del Arma de Artillería, y estaba también adornado con profusión de flores y plantas.

Presidieron el teniente general conde del Alcázar de Toledo; el inspector general de Sanidad, general Velevo; los doctores González Díaz y Noguera; señora de Franco Salgado, y señores Pozuelo y Caminero.

Después de la misa se impuso la Medalla de plata, del Dos de Mayo a los señores Calvo Sotelo, don Miguel Moscardó y al maestro Guerrero.

El presidente de la Asamblea, don José Cortes, pronunció unas palabras en las que puso de manifiesto los méritos de los referidos señores para la obtención de esta condecoración, que les obliga al servicio como cristianos y españoles.

Posteriormente, en la calle de Ruiz, se rezó un responso y, seguidamente, las Fuerzas de camilleros de la Cruz Roja desfilaron ante las autoridades que asistieron al acto.

A las once de la mañana, en el Campo de la Lealtad, y ante el obelisco que perpetúa la memoria de los héroes de la Independencia, se celebró otra misa que presidió el gobernador civil, don Carlos Ruiz, el primer teniente de alcalde, señor Álvarez Ayúcar, el jefe superior de la Policía, señor García Antandreu; el presidente de la Diputación Provincial, marqués de la Valdivia; el teniente coronel, don Ismael Rodríguez, en representación del capitán general de la Región, y el comandante de Artillería, señor García Fuentes, en representación del comandante general de Artillería. Una escuadra de gastadores daba guardia en el altar y, durante la misa, la banda municipal interpretó diversas composiciones de música religiosa.

Terminada la misa, se rezó un responso. Por último, las autoridades presenciaron el desfile de una com-

pañía del Regimiento de Infantería de León número 33, un escuadrón de Caballería de Montes y una batería del Regimiento de Artillería número 19.

EN SEGOVIA

SEGOVIA, 2.—Se ha celebrado esta mañana el acto-homenaje que tradicionalmente viene organizando en esta fecha la Academia de Artillería en honor de los héroes de la Independencia española, en la Plaza del Alcázar, ante el monumento allí erigido a Daoiz y Velarde.

En la Plaza del Alcázar se personaron con las autoridades civiles, militares y eclesiásticas y diversas Comisiones segovianas, erigido número de generales procedentes del Arma y que llegaron a Segovia con este motivo.

Momentos después de las once llegó el ministro de Obras Públicas, general Fernández Ladreda.

Constituida la presidencia, la «Schola Cantorum» del Seminario entonó un responso ante el monumento, rezándose las oraciones por el capellán de la Academia. A continuación, el comandante secretario del centro militar dió lectura al decreto de la Regencia por el que se honra a los capitanes Daoiz y Velarde.

Seguidamente, desde la base del monumento, el capitán señor Iglesias pronunció la lección del día, dirigida a los caballeros oficiales-cadetes. Mientras la banda interpretaba el Himno Nacional, el coronel de la Academia, señor Castro, después de ante el monumento una corona de laurel, y lo propio hizo el alcalde de Segovia con otra de flores naturales. Por último, la Academia de Artillería desfiló ante el ministro y demás autoridades, en unión de las centurias del Frente de Juventudes, que entonaron sus canciones.

Más tarde, en el Salón del Trono del Alcázar, se verificó la entrega del premio «Daoiz» a los generales Martínez Campos y García Pallasar. El conde de Almodóvar, general Díaz de Rivera, pronunció unas palabras sobre la significación de dicho premio, contestándole el general Pallasar en nombre propio y en el de su compañero de Armas Martínez Campos.

Cerró el acto el ministro de Obras Públicas.

Los comunistas italianos acuerdan para hoy una huelga general de media hora

Huelgas ilegales de ferroviarios irlandeses, y de mineros en Virginia

ROMA, 2.— Los Sindicatos comunistas italianos acordaron organizar una huelga general para mañana de media hora de duración. El paro se realizará como protesta por la muerte de dos obreros durante una manifestación de protesta celebrada en Celano, al Oeste de Roma, hace dos días.

La nueva central sindical llamada «Movimiento de Unión Nacional», que agrupa a todos los grupos sindicales anticomunistas, anunció que no adoptará decisión alguna hasta que se conozca el informe de la Comisión enviada a Celano para investigar lo ocurrido. (Efe).

TAMBIEN LOS GONDOLERO

VENECIA, 2.— Los gondoleros de Venecia se han declarado en huelga como protesta contra la competencia de las canoas automotrices. Los gondoleros se lamentan de que las lanchas, al levantar grandes olas, causan averías en sus fráglas embarcaciones y salpican a los turistas que las alquilan.

Los bateleros exigen que se limite el número de canoas automotrices, se controle su velocidad y, finalmente, se les dé participación en la propiedad de aquellas.

HUELGA EN IRLANDA

DUBLIN, 2.— Una huelga ilegal de 600 empleados ferroviarios continúa paralizando el tráfico en el Sur de Irlanda, a pesar de los llamamientos de los dirigentes sindicales para que vuelvan al trabajo.

La huelga se ha extendido a tres ciudades más, con lo que se han acordado las comunicaciones por ferrocarril entre la capital y la parte Sur de Irlanda. Los servicios costeros del Oeste y Noroeste funcionan normalmente. (Efe).

CIERRE DE POZOS EN VIRGINIA

WILLIAMSON (Virginia), 2.— Un grupo de quinientos mineros, en protesta por el despido de doscientos compañeros, han cerrado tres pozos de la mina en que trabajaban y han dejado en paro a

Pueblo yanqui que se alarma ante una posible invasión de Ciudadanos soviéticos

GLEN COVE, 2.—El alcalde de esta ciudad, Luke Mercadente, ha siseado al Departamento de Estado una consulta sobre el hecho registrado en Glen Cove y en el que se principal intérprete Leonid Morozov, primer secretario de una delegación soviética en las Naciones Unidas.

Morozov, que había seguido una casa para caso de su familia, ha sido transportado, día por día, hasta 71 casas al inmueble. La finca, que ha sido alquilada hace dos semanas por el delegado soviético, parece estar siendo preparada, en opinión del alcalde, para una invasión de verano de ciudadanos rusos.

Mercadente ha manifestado que la única pregunta que él quiere que le conteste el Departamento de Estado, la ONU u otra organización o servicio oficial, es la siguiente: «¿Pueden los delegados rusos tener inmunidad diplomática para no cumplir las leyes de la zona de Glen Cove?». (Efe).

Lie conferencia con Schuman

La URSS propone la fecha de mañana para la reunión pro tratado de paz con Austria

PARIS, 2.—El secretario general de las Naciones Unidas, Trygve Lie, en su viaje por las principales naciones europeas, ha celebrado hoy una reunión con el ministro de Asuntos Exteriores francés, Robert Schuman. (Efe).

EL SARRE ACEPTA

SARREBRUCK, 2.—El Sarre ha decidido ingresar como miembro asociado en el Consejo de Europa. La Asamblea Nacional de este territorio ha aprobado la invitación hecha por el citado Consejo en el mes de marzo último. (Efe).

Peticiones de empréstitos para España al Banco de Importación y Exportación

Concesiones a Bolivia, avanzadas gestiones para la Argentina y petición urgente de Persia

WASHINGTON, 2.— En fuentes diplomáticas generalmente bien informadas—dice la Agencia «United Press»—se manifiesta que se presentarán hoy ante el Banco de Importación y Exportación nuevas peticiones de empréstito para España, incluida una para algodón. La cantidad total de las peticiones que se espera se presenten en el Banco, incluida la ya anunciada para una industria de nitratos en Pamplona, se elevará a unos cincuenta o sesenta millones de dólares. (Efe).

CONCESION A BOLIVIA

WASHINGTON, 2.— El embajador boliviano, Ricardo Martínez Vargas, ha anunciado que se ha firmado un acuerdo mediante el cual el Banco de Importación e Importación ha concedido un crédito a la Corporación boliviana de cemento para terminar la carretera de Cochabamba a Santa Cruz. (Efe).

LAS GESTIONES ARGENTINAS

WASHINGTON, 2.— Se hallan muy avanzadas las negociaciones para la concesión a la Argentina de un crédito privado de 120 a 125 millones de dólares, según dicen personas bien informadas. Este crédito estará avalado por el Banco

EL TRATADO DE PAZ CON AUSTRIA

LONDRES, 2.—El Gobierno soviético ha propuesto una nueva reunión de los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores que están negociando el tratado de paz con Austria para el próximo jueves 4 de mayo, en lugar de celebrarla el 22 del corriente, fecha que fue sugerida por las naciones de Occidente.

La sugerición soviética ha sido hecha por el adjunto George Arabin. Establece fundadas esperanzas en los medios diplomáticos de esta capital, de que la conclusión de aquel tratado sea un hecho próximo.

Ha sido anunciado oficialmente en Londres que los cuatro Gobiernos interesados han concedido su aprobación para reunirse pasada mañana. (Efe).

Hainan, totalmente en poder de los comunistas

Reuniones jordanisraelitas para resolver los incidentes fronterizos

TAIPEH, 2.— Los nacionalistas han abandonado el puerto de Yulin, que les servía de puerta de escape de la isla de Hainan, dejada así por entero a los comunistas. Un anuncio del Ministerio de Defensa indica que el último barco nacionalista zarpó con las fuerzas que destruyeron las defensas del puerto y el aeródromo de Sanya. Añade que los rojos han oído en la conquista de Hainan veinte mil hombres y centenares de barcos. No indica las bajas nacionalistas. (Efe).

CONSEJEROS SOVIETICOS

HONGKONG, 2.—Según un viaje reciente de Pekín, ingenieros y consejeros aéreos y navales rusos que llegaron a Cantón el mes pasado, se han dirigido a la isla de Hainan para hacerse cargo del aeródromo de Samar y del puerto de Yulin. (Efe).

SE PREPARAN PARA LAS ISLAS CHUSAN

TAIPEH, 2.—Las fuerzas comunistas chinas concentran juncos

Mac Arthur aconseja al pueblo japonés que declare ilegal al partido comunista

Según Hoffman, la muerte de Stalin determinaría el hundimiento del comunismo y traería una paz duradera

TOKIO, 2.—El general Mac Arthur ha aconsejado al pueblo japonés que declare ilegal al partido comunista.

En una declaración con motivo del tercer aniversario de la promulgación de la nueva Constitución japonesa, Mac Arthur subrayó que los comunistas actúan siguiendo órdenes del extranjero para acabar por poner al Japón bajo el dominio de otros.

En la declaración de Mac Arthur se dice:

- 1.—Los japoneses se han apartado del mito y la leyenda para seguir el camino de la realidad y la verdad.
- 2.—El pueblo japonés ha demostrado marcada facilidad para vivir y progresar dentro del patrón de sus grandes preceptos constitucionales.
- 3.—El Japón ha logrado un gran progreso económico.
- 4.—Puede convertirse en el exponente de los principios democráticos de Asia y puede que la Historia, finalmente, considere la Constitución nipona como la carta magna del Asia libre.
- 5.—Las pequeñas minorías, que lo mismo que en otras partes han logrado la libertad en el Japón para

ACTIVO DE LOS ESTUDIANTES

TOKIO, 2.—Los estudiantes comunistas de la Facultad de Derecho, mientras pronunciaba una conferencia Mac Arthur, por considerar a éste responsable de la expulsión de numerosos profesores y estudiantes comunistas por el ministro de Educación, abandonaron la Universidad. (Efe).

LO QUE OPINA HOFFMAN

WASHINGTON, 2.—Sin referirse concretamente a la persona de Stalin, el administrador del Plan Marshall, Paul G. Hoffman, ha manifestado en la 38 reunión anual de las Cámaras de Comercio de los Estados Unidos que la muerte del jefe del Gobierno soviético determinaría el hundimiento del imperio comunista y llevaría a una paz duradera. «Un Poder como el que impera en Rusia nunca ha sido transmitido a un sucesor sin un período de gran turbulencia. Yo pronostico que ese momento le llegará a Rusia, y cuando llegue se separarán del Kremlin los Estados vasallos, como ha ocurrido ya con Yugoslavia, y entonces veremos desahucarse la peor dictadura que cobijó jamás en la esclavitud del mundo. Con ese derrumbamiento habremos ganado la paz duradera, basada en la libertad y la justicia».

Acera de la guerra fría, Hoffman afirmó que todavía pueden ganarse las potencias occidentales si continúan combatiendo al comunismo en los frentes internacionales económicos y políticos. (Efe).

OTRA DISIDENTE

ESTOCOLMO, 2.—La destacada escritora sueca, de filiación procomunista, Marika Stjernstedt, en unas declaraciones hechas ante un grupo de jóvenes, izquierdistas de Estocolmo, ha repetido el comunismo de Moscú y pidió la formación de un partido marxista sueco, independiente del Kremlin.

Mac Arthur aconseja al pueblo japonés que declare ilegal al partido comunista

Según Hoffman, la muerte de Stalin determinaría el hundimiento del comunismo y traería una paz duradera

TOKIO, 2.—El general Mac Arthur ha aconsejado al pueblo japonés que declare ilegal al partido comunista.

En una declaración con motivo del tercer aniversario de la promulgación de la nueva Constitución japonesa, Mac Arthur subrayó que los comunistas actúan siguiendo órdenes del extranjero para acabar por poner al Japón bajo el dominio de otros.

En la declaración de Mac Arthur se dice:

- 1.—Los japoneses se han apartado del mito y la leyenda para seguir el camino de la realidad y la verdad.
- 2.—El pueblo japonés ha demostrado marcada facilidad para vivir y progresar dentro del patrón de sus grandes preceptos constitucionales.
- 3.—El Japón ha logrado un gran progreso económico.
- 4.—Puede convertirse en el exponente de los principios democráticos de Asia y puede que la Historia, finalmente, considere la Constitución nipona como la carta magna del Asia libre.
- 5.—Las pequeñas minorías, que lo mismo que en otras partes han logrado la libertad en el Japón para

ACTIVO DE LOS ESTUDIANTES

TOKIO, 2.—Los estudiantes comunistas de la Facultad de Derecho, mientras pronunciaba una conferencia Mac Arthur, por considerar a éste responsable de la expulsión de numerosos profesores y estudiantes comunistas por el ministro de Educación, abandonaron la Universidad. (Efe).

LO QUE OPINA HOFFMAN

WASHINGTON, 2.—Sin referirse concretamente a la persona de Stalin, el administrador del Plan Marshall, Paul G. Hoffman, ha manifestado en la 38 reunión anual de las Cámaras de Comercio de los Estados Unidos que la muerte del jefe del Gobierno soviético determinaría el hundimiento del imperio comunista y llevaría a una paz duradera. «Un Poder como el que impera en Rusia nunca ha sido transmitido a un sucesor sin un período de gran turbulencia. Yo pronostico que ese momento le llegará a Rusia, y cuando llegue se separarán del Kremlin los Estados vasallos, como ha ocurrido ya con Yugoslavia, y entonces veremos desahucarse la peor dictadura que cobijó jamás en la esclavitud del mundo. Con ese derrumbamiento habremos ganado la paz duradera, basada en la libertad y la justicia».

Acera de la guerra fría, Hoffman afirmó que todavía pueden ganarse las potencias occidentales si continúan combatiendo al comunismo en los frentes internacionales económicos y políticos. (Efe).

OTRA DISIDENTE

ESTOCOLMO, 2.—La destacada escritora sueca, de filiación procomunista, Marika Stjernstedt, en unas declaraciones hechas ante un grupo de jóvenes, izquierdistas de Estocolmo, ha repetido el comunismo de Moscú y pidió la formación de un partido marxista sueco, independiente del Kremlin.

VENTANA A LA CALLE

Que sí, que sí. Que muy bien. Eso de amueblarnos, cuando nadie lo esperaba, que se está haciendo borron y cuenta nueva con la numeración de todas y cada una de las casas de Logroño, es algo realmente conmovedor, que ha de merecer, sin duda alguna, la eterna gratitud de todos los logroñeses.

Porque es que hay que ver cómo está eso de la numeración en algunas calles de Logroño que las tienen de numeración que son las que se llaman numeración para que se sepa que nos referimos a lo que deba ser numeración.

En las calles del centro de la población, menos mal. En esas, a todo lo más que se ha llegado ha sido a que nos haya parecido bonito un número, en vista de lo que es número.

Pero es que, a medida que nos apartamos del centro urbano y nos vamos encontrando con calles de más reciente formación, la orgía numérica, con la complicidad descarada del alfiler, crece en proporciones alarmantes, hasta llegar al caos.

Como que la mayoría de estas calles tienen pocos años de existencia, y ya se sabe que a la gente joven no se le puede exigir mucha formalidad. Pero es que hay calles que llevan su falta de seriedad hasta el punto de repetir tres veces el número catore en diferentes lugares, ninguno de los cuales es el que un criterio ordenado y específico hubiera destinado al número catore.

Y a otras les ha dado por adornar las casas con las iniciales del nombre y apellido de sus propietarios, y resulta que aquello, en lugar de darle, parece un crucigrama, lo cual se presta, además, a lamentables confusiones, porque a ver cómo se las iba a arreglar el propietario que, por ejemplo, se llamase Wenceslao Corcuera, para evitar que las gentes despiadadas, triunfaran en el portal buscando solución inmediata a una necesidad apremiante.

Hace falta, pues, esa numeración nueva que venga a poner freno y orden a la vejez, que, como así todos los viejos, tiene unas reservas tremendas. Y cuanto antes mejor.



MUY SUAVE - EVITA EL USO DE PURGANTES. Caja pequeña: 1 pte. Grande: 4,00

LA HERNIA EN LA VEJEZ. EL TIEMPO DE LOS ANCIANOS al tener que llevar bragueros en serie, hileros agudos, resortes, palas duras, tirantes, etc., que tanto mortifican y perjudican al cuerpo para contener y reducir la hernia, sin eficacia alguna, pueden evitarse estos inconvenientes adoptando el sistema de la hernia ortopédica Korr-San.

AVISO: INSTITUTO ORTOPEDICO «KORR-SAN» atenderá a cuantos estén interesados, de 10 a 2 solamente y días indicados, en las Plazas y Consultorios médicos siguientes: En LOGROÑO, viernes 5 de mayo, DR. DOMINGO GAYO, calle Muro la Mata, 15; en VITORIA, lunes 8 de mayo, DR. VALENTIN SORIA, calle Manuel Tardier, 21; en BURGOS, martes 9 de mayo, DR. M. HERNANDEZ MOLINER, calle Santander, 3, según sus prescripciones.

«KORR-SAN» INSTITUTO ORTOPEDICO BARCELONA. Valencia, 214, pral. 2.º

Fábrica de licores «LA ENCARNACION». Carretera de Lardera, «El Ingenio», de CIBOLA. — LOGROÑO. CONACS, ANISES, LICORES y granell. Embotellados «MELOCAR». En Bares, Cafés, Hoteles y casa particular, no deberá faltar nunca LA BOTELLA «MELOCAR» Avisos y propaganda: SAN ANTON, 3. — Teléfono 22-46.

La Vida en la Ciudad

NUEVO SERVICIO DE TRENES

A partir del próximo día 14 del actual mes de mayo, se pondrá en vigor un nuevo servicio ferroviario de viajeros que, por lo que atañe a nuestra capital, se ajustará a los trenes y horarios siguientes:

Table with columns: Salida, Llegada. Rows include Bilbao-Logroño, Bilbao-Zaragoza, Logroño-Bilbao, etc.

El expreso Bilbao-Zaragoza continúa a Barcelona, y al ómnibus Logroño-Miranda, que sale de Logroño a las 20.30, se le agregará los lunes y viernes un coche primera y tercera para los viajeros directos a Madrid, cuyo coche se recibirá en los mismos días.

La Cofradía del Pez tributa cariñoso homenaje al señor Lope Toledo

El pasado domingo, después de mediodía, la totalidad de los logroñeses que componen la tradicional e histórica Cofradía del Pez se reunió en Villa Isabel con objeto de tributar cariñoso homenaje al compañero cofrade don José M. Lope Toledo.

Los motivos igualmente lisonjeros, si no hubiera bastado el cariño de todos hacia él, sirvieron de base para tan simpático acto: la colación, a su favor, brillantemente ganada del título de doctor en Filosofía y Letras y su nombramiento de académico correspondiente de la Academia de Historia.

Ofreció el sencillo acto el abogado don Blas Reboiro, quien resaltó la fecunda y gran labor llevada a cabo por el señor Lope Toledo, e hizo enumeración de los merecimientos, palabras a las que correspondió el agasajado declinando tan elogiosos conceptos, escuchado tras el humilde pretexto de que sólo sigue sus inclinaciones, sin vistas a fin utilitario preconcebido.

La comida se desarrolló dentro de la más franca y sana alegría y, terminada, una comisión de la Cofradía del Pez se trasladó al domicilio del señor Lope Toledo para observar a su estimada esposa, doña Blanca Manzana, con un hermoso ramo de flores, delandaza que agradeció cariñosamente.

Por nuestra parte nos congratulamos sinceramente y felicitamos cordialmente a tan buen amigo.

BRANDY SECO Melocar

PASAPORTES al EXTRANJERO. LEGALIZACIONES CONSULARES. GESTORIA A. GARCIA. Muro del Carmen, 9. — Teléf. 2383.

PEQUEÑOS SUCESOS

Asistencias. En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial se practicaron ayer las asistencias siguientes: Roberto Suárez Leza, de 19 años, herida contusa y erosiones en la cara anterior del brazo derecho, por caída de bicicleta.

Arturo Díez Baños, de ocho años, herida contusa en el tendón del pie izquierdo, por caída en la calle. Ambos leves.

A TRICIO

DOMINGO DIA 7. Salida de Logroño, 9 de la mañana. Regreso, salida de Tricio, 9 noche. Informes: CAFE TIVOLI (La Empresa)

FLEJES ALAMBRES

y demás artículos para embalajes, disponemos como oportunidad a precios interesantes. — MENDIA E IBARRONDO. — Zumarraga, (GUIPUZCOA)

CONAC SECO Melocar

ATENCION, AGRICULTORES

Compran sus abaracas y botas de goma de cámara de avión marca «Neocaul» en la Fábrica de Francisco Mendia, antes en Ezcaray, y hoy en Cascajos, 4. — LOGROÑO.

Las misas que se celebran mañana, jueves, día 4, en la Iglesia de los PP. Carmelitas, a las 7, 7.30, 8, 8.30, 9 y 9.30, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de DOÑA MARINA CAMACHO GIBERT (q. e. p. d.), que falleció el 4 de mayo de 1947.

ANIS SECO Melocar

HOY. -- CINEMA DIANA

CONTINUA DESDE LAS CINCO. ULTIMO DIA MAGNIFICO PROGRAMA. — AUTORIZADO MAYORES. PRECIOS REBAJADOS: BUTACAS desde 225 pesetas. A partir de las 9.30, BUTACAS desde 200 pesetas.

Mis 4 amores

Con JOAN FONTAINE y GEORGE BRENT. La historia de una mujer que no sabía cuándo cesar de amar. Mi amor en cuatro fases... ¡y con VEINTIOCHO trajes maravillosos de Joan Fontaine! Todas las mujeres que quieren volver locos de amor a los hombres, tendrán que ver «MIS CUATRO AMORES».

NOTICIAS DIVERSAS

Bodas.—El pasado lunes consagraron sus amores ante el altar de San Nicolás de Bari de la Imperial iglesia de Santa María de Palacio, la bella señorita Carmen Baquerín Soto don Francisco Gonzalo Sagastuy, hijos de nuestros amigos don Enrique Baquerín (empleado de las Bodegas Franco-Españolas) y doña Juana Soto, padres de la novia, y doña Eleuteria Sagastuy (industrial de esta plaza), madre del novio.

Actuaron de padrinos doña Florentina San Martín de Cameno y don Eduardo Jover, firmando el acta matrimonial don Ignacio Cameno, don Luis Herero y don Julián Sanz Millán, bendiciendo la unión matrimonial el párroco, don Jesús Zamora.

Terminada la ceremonia, se reunieron el nuevo matrimonio y los numerosos invitados en el domicilio de los padres de la novia, donde saborearon una suntuosa comida, gozando después la gente joven de la deliciosa de Tercero, proporcionada por la Orquesta Creación.

Nuestra enhorabuena a la feliz pareja, que salió para Pamplona, Zaragoza y otras capitales a disfrutar de la luna de miel, que le deseamos interminable.

En la iglesia parroquial de Santiago el Real, y en el altar mayor, adornado e iluminado, bendijo el señor párroco, don Francisco Santamaría, el matrimonial enlace de la simpática señorita Miren Garbife Garay y Jiménez con el joven don Leandro Sáenz Sasetta, empleado administrativo de la fábrica «Torrealba y Bezares, S. L. A.»

Fueron apadrinados por los tíos de la desposada, don José Garay y doña Cecilia Arnáiz de Garay, y firmaron el acta don Manuel Jiménez y don Laureano Gómez.

Por el reciente luto de la novia se celebró la boda en la mayor intimidad, y los novios salieron a disfrutar su luna de miel por varias capitales del Norte.

Nuestra más cordial enhorabuena y el deseo de una vida llena de felicidades.

Upón pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 944.

Los cupones terminados en 44 están premiados con 250 pesetas cada uno.

HOY.-Teatro Moderno

CONTINUA desde las CINCO. Bufaca, 4 pesetas. PROGRAMA DOBLE: 1.-Ultimo día en pleno éxito de la película más cómica de todos los tiempos

M. Belvedere, estudiante. Con CLIFTON WEBB y SHEILEY TEMPLE. Un verdadero dibujo universal de careñadas. (Poderosa memoria)

El último gangster. Con EDWARD G. ROBINSON y JAMES STEWART. (Autorizada mayores)

En breve: SAN FRANCISCO (Copia nueva) GRAN REPOSICION (Autorizada mayores)

Teatro Bretón. Durante los días 6 y 7 del actual GRAN COMPANIA DE COMEDIAS FOLKÓRICAS ARRIVADAS

CARMEN JUCENA.—ANTONIO CASAL.—Con Tona Hadely y Carmen Esbrí.—Con el estreno de la comedia lírica en dos actos, divididos en 19 cuadros, original de Antonio Paso (hijo) y Ramón Perelló, música del Maestro Monreal, titulada

TUS OJOS NEGROS. (Un auténtico alarde espectacular, una presentación jamás igualada... y un verdadero triunfo! GRAN CUERPO DE BAILE, compuesto por BELLISIMAS SEÑORITAS

TALLER DE TOLDOS

PARA TERRAZAS Y COMERCIOS. Encargados en: Sotero Rodríguez, San Marcial, 23. — Tfno. 15.692. SAN SEBASTIÁN.

Hoy.-Cine Alhambra

(La pantalla de los éxitos) Continúa desde las CINCO. Entrada única: 2 pesetas

Ciudad de conquista

James Cagney y Ann Sheridan. Capricho de mujer. Mariene Dietrich y Fred Mac Murray. (Autorizadas mayores)

HOY-Frontón Cinema

Paño, 3 Ptas. Palco, 2 Ptas. ULTIMO: ULTIMO DIA de la obra cumbre de la Cinematografía.

EL GRAN PECADOR

(Autorizada mayores) Gregory PECK, Ava GARDNER, Melvyn DOUGLAS y Ethel BARRYMORE. Un tema apasionante que muestra con vigoroso realismo los estragos de la pasión del juego. CONTINUA desde las CINCO

Hace 25 años. Como en años anteriores, se dió el Viático a los enfermos a domicilio, encargándose de administrarlo el abad de la Colegiata, don Antonio Oriate, que en varios trayectos fué en la coevidia y antiquísima carroza.

El acto duró desde las seis a las nueve de la mañana, e hizo los honores un piquete del Regimiento de Infantería de Bailén, con banda y música.

Con buena entrada y tarde espléndida, se celebró la novillada con cuatro reses de Zaballón, que salieron buenas. Rubichi, sin llegar a entusiasmar, gustó. Jaime Noain, en su primero, estuvo colosal con el capote, hizo una superior faena de suelta y lo despatchó de una soberbia estocada (oreja). En el otro toro muy bien, y después de buenos pases lo mató de dos estocadas. En ambos fué muy aplaudido.

En Las Gaunas jugaron un partido de fútbol los mismos equipos que contendieron días antes, «Real Unión», reserva, de Irún, y el «C. D. Logroño», integrado por Alvarez, Romero, Vidal, Herrero, Pachón Fabila, Lecea, Ferrnín, Alésion, Julian y Uribe. Reservas, Pascual y Coto. El partido resultó muy interesante y los drundarras, en sus deseos de revancha, por la derrota anterior, jugaron con gran entusiasmo y triunfaron por 3 goles a uno de los de «Unión», que fué marcado por Uribe.

El campeonato infantil de fútbol que atraía la atención y entusiasmo de los pequeños para el concurso de la Copa «La Balsa», tuvo una nota interesantísima con el partido «C. D. Logroño» y «C. A. C. Auzora», jugador del Irún, aliné los centros y comenzó la inocha, que el árbitro evitó traspasar todo límite antireglamentario. El encuentro resultó interesantísimo, marcando el primer gol Delgado, del «C. D. Logroño». El «C. A. C.» marcó dos, uno de penal y el otro, el del triunfo, por Angellito.

En el Club Deportivo se empezaron a expender al público los «snocetoss» preparados por la «Casa Viuda de Celestino Solano», que obtuvieron gran aceptación.

El día de hoy fué de ambiente muy grato, registrándose de temperatura máxima al sol, 23 grados; a la sombra, 23, y mínima, 8,5 en la madrugada.

En Calahorra se celebró un festival taurino, en el que fueron muertas a estoque dos vacas por los diestros «Atascabo» y «Guarnicionerito», que estuvieron valientes y trabajadores; después hubo vaquillas para los aficionados, y ballo.

HACE 50 AÑOS.—En el Registro Civil, en el día de hoy, no se hizo inscripción alguna de nacimiento, defunción ni matrimonio, lo que no era muy corriente.

Las temperaturas del día de hoy fueron: Máximas al sol y a la sombra, 22 y 19,2 grados, respectivamente, y 7,5 de mínima, en la madrugada.

EL SEÑOR DON FERNANDO GIL PEREZ. QUE FALLECIO EN ZARAGOZA EL DIA 22 DE ABRIL DE 1950, A LOS 44 AÑOS DE EDAD después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P.

CAMIONES PEGASO. Con cupo de gasolina desde 1.º de mayo 1.500 LITROS. ENTREGAS INMEDIATAS. SOLICITE INFORMES: DORIA Y C.º. Logroño. - Pamplona. - San Sebastián. - Vitoria. - Tudela. - Estella.

¡MAÑANA...! La película que esperaba Logroño entero... LAURENCE OLIVIER. HAMLET. PRINCIPE DE DINAMARCA. LA PELÍCULA QUE ASOMBRA AL MUNDO. La obra más gigantesca de la pantalla, que pasará a la historia del Séptimo Arte como un acontecimiento sin precedentes. ¡LA MEJOR PELÍCULA DEL AÑO! Proclamada por la A. de A. y C. Cinematográficas de Hollywood, otorgándole 5 «OSCAR».

Cine Alhambra. RIALTO. ESTRENO CUMBRE. UNA EXTRAORDINARIA PELÍCULA DE PROFUNDA PSICOLOGIA ESPAÑOLA Y CLIMA INTERNACIONAL. MIENTRAS EL MUNDO EN ARMAS SUFRÍA, UNA MUJER EN GRIMA CON SU SILENCIO UN ARMA DE PAZ. FASTUOSA, EMOTIVA, HUMANA — UNA PAGINA INTENSA DE LA VIDA.

CRONICAS de la REGION

Calahorra, 29

DIA DE LA PARROQUIA.—Como en años anteriores, se celebró el Día de la Parroquia. En la de San Andrés tuvo lugar la solemnidad comunitaria de los enfermos. En la de San Juan de los Ríos, en la primera, organizada por la Parroquia, se celebró una misa y una comida fraterna con los enfermos de la Parroquia, sentándose a la mesa junto con una selección de pobres del cuadro artístico que dirige don Cayetano Navarro, varios feligreses que se quisieron sumar a la simpática fiesta pagando generosamente la comida, y siendo presidida la comida por el señor cura párroco don Germán Chicoe, coadyutor don Félix Sede y directivos de la Parroquia. Señoritas de Acción Católica sirvieron, dando una acogida altamente simpática y de buen gusto la ronda de la Alegría y un intermedio, interpretando alegres composiciones.

Muy bien la fiesta, que desde luego además de lo consagrado tuvo otros importantes actos de sabor religioso en todas las Parroquias, recibiendo los señores párrocos felicitaciones y testimonios de adhesión de sus feligreses.

TEATRALES.—Con entrada muy floja actuó en sesiones de tarde y noche el pasado martes, en el Teatro Ideal, el profesor Alba, que realizó bonitos números, siendo muy aplaudido.

SEMANARIO.—Parece ser que un grupo de calahorranos se propone sacar a la luz pública un semanario local, un periódico que publique semanalmente la vida local, municipal, administrativa, de sociedad, bandos de interés, etc., etc.

La idea nos parece magnífica. Celebraremos por tanto que se lleve a cabo, y que el nuevo colega, sucesor de «Vida Calahorran», «Renacimiento», «El Solar Riojano», etc., tenga muchos años de próspera vida.

La importancia de la ciudad bien lo requiere.

FIESTA DEL LIBRO.—Se celebró el pasado miércoles la Fiesta del Libro en el Instituto «Quintiliano», de esta ciudad. Al efecto, a las doce y media se congregaron todos los alumnos, presididos por los profesores, en el aula magna, y el director, don Fernando Poyatos explicó el motivo de hallarse allí congregados: con palabra fácil y elocuente habló de Cervantes y de su obra literaria, y presentó a la profesora señorita Asunción Jiménez Pérez, que desarrolló magníficamente un tema de historia, muy ameno e interesante. Por la tarde continuaron las clases con toda normalidad, pues la mejor forma de honrar el libro es estudiando, como muy bien dejó dicho el señor Poyatos.

En la librería de Gil se hizo el 10 por 100 de descuento en cuantos libros se adquirieron con motivo de dicha fiesta.

NECROLOGICAS.—El pasado día 25 descansó en la paz del Señor la bondadosa señora doña María Izquierdo, viuda de Angulo, madre de nuestro buen amigo don Jesús Angulo, director de la Escuela- taller de Aeromodelismo del Frente de Juventudes.

Poco tiempo hacía que su buen

hijo la había traído a esta ciudad a fin de poder atenderla mejor del cruel mal que la aquejaba.

En la Parroquia de los Santos Mártires tuvo lugar el solemne funeral y misa de réquiem. Y tanto a éste como al acto de la conducción de los restos mortales al cementerio, que fueron presididos por el M. I. señor don Clemente de Cossío, profesor de Religión de la Escuela de Trabajo, y por los hijos de la finada, don José y don Jesús y otros familiares, asistieron buen número de amigos que el señor Angulo se ha llevado en el poco tiempo que lleva convaleciendo entre los calagurritanos.

Desde estas columnas le enviamos nuestro sentido pésame.

—Y con algún retraso, involuntario por nuestra parte, publicamos la defunción en Madrid de nuestro estimado paisano don Estanislao Martínez de Baroja Escobedo, víctima de traidora enfermedad.

La noticia causó general sentimiento que se puso bien de manifiesto en la conducción del cadáver, traído para recibir cristiana sepultura en el panteón familiar y en los funerales que se celebraron en la Parroquia de Santiago.

A su desconsolada esposa, doña Agustina-Soledad Pastor, madre política; hermanos, doña Trinidad y don Cayetano, así como al resto de la familia expresamos nuestro sincero pésame.

NAJERA, 1

ALFARO, 30

SAN MARCOS.—La popular y simpática Cofradía de este nombre celebró su fiesta anual con el mismo esplendor que en años anteriores.

Hubo misa de comunión con asistencia de todos los cofrades, y un nutrido grupo de señoritas, dirigidas por María Dolores Matumbes interpretó de manera magistral diversos motetes eucarísticos.

Después salieron al ruedo varias vacas y alguna novilla del mismo ganadero, que en general resultaron bravas, y a las que los empujadores no hicieron ni muerca. Por fortuna, se encontraba en la plaza, dirigiendo la lidia, el buen novillero Pepe Rioja, quien incansablemente, valiente y artista, simuló con las estrofas todas las suertes, y los chulerías le aplaudieron muy fuerte toda la tarde.

También lució junto a Pepe Rioja el fino torero Gabriel Alberola, que se distinguió magníficamente en unos muletazos de la mejor factura. Oyó abundantes aplausos.

En la segunda de ferias se dio la nota curiosa de que en todos los estilos los toreros salen al ruedo con chaquetilla o guayabera, aquí no; han salido con «Chaquetilla» y con «Casaca», aunque, en honor a la verdad, «Casaca» no ha salido del guardarropa, que en esta ocasión era detrás de un burladero.

Los matadores «Chirras» y «Pellejero» han torreado templando y mandando. De valterotas tampoco ha habido racionamiento, y los mejores coscochers han sido Valderrama y Mendoza.

En lidia ordinaria han vuelto a salir bravas las reses de Etxura, y la lidia local ha tenido intervenciones más prolíficas que antaño. Peñón y Navarrito han aguantado mucho.

Pepe Rioja, dirigiendo la lidia con el acierto acostumbrado, otra vez puso de manifiesto su gran acción, haciéndolo todo y muy bien por

cierto; ni que decir tiene que las ovaciones han sido en tono mayor y más efusivas.

Alberola también ha buido por la plaza, intentándolo todo y dejando excelente ambiente, como también Antonio Alonso, de Santo Domingo, que demostró gran valor.

BAILÉS.—La víspera, en la Plaza de España, se celebró, amenizada por la banda municipal, una animada verbena con fuegos artificiales.

Los días restantes, en la sala «Doña», hubo muy animados bailes a cargo de la orquesta «Caecón».

BODA.—El sábado, día 29, en el altar mayor de la Parroquia de Santa Cruz de esta ciudad, se verificó el enlace matrimonial de los jóvenes Yolanda Ruiz Noguera y Julio-Luis Ucar Angulo, veterinario y maestro nacional.

La novia, que realza su natural belleza con un elegante vestido de ceremonia de taya blanco, tocado con velo de su lidia, hizo su entrada en la Iglesia del brazo de su padrino y tío, don Constancio Noguera Zangróniz, de rigurosa etiqueta, mientras el novio, que vestía el uniforme de Veterinario, lo hacía del brazo de su madrina y hermana, María del Rosario.

Llevaba la coja a la novia su prima la monísima niña Almudena Noguera Azaso.

Tanto en el momento en que la comitiva hizo su entrada en el templo, en que se interpretó una marcha nupcial como durante la misa, el R. P. Vicente, de la Comunidad franciscana de esta ciudad, interpretó selectas composiciones musicales.

Dirigió la unión don Donato Hernández Lollano, párroco de Somalo, quien dirigió a los contrayentes una muy sentida plática, diciendo seguidamente la misa don Julián Pérez, párroco de Najera.

Seguidamente, en el Hotel Campana, se sirvió a los numerosos invitados una suculenta comida, teniendo baile durante toda la tarde, amenizado por la orquesta «Najera Jazz».

El acta de la boda fue firmada como testigos, por don José Hoy, Industrial; don Mariano Ucar, abogado; don Manuel Ucar, Industrial; don Cipriano Villalonga Guerra, médico y don Abel Ruiz Noguera, Industrial.

Se convocó a Junta General en los locales de la Delegación Provincial de Sindicatos, a las 10, para el día 6 de los corrientes y hora once y media de la mañana, a todos los interesados, tanto de esta provincia como de pueblos limítrofes que pertenecían a otras provincias, al objeto de proceder a la elección de la Junta rectora, Consejo de Vigilancia y ruegos y preguntas.

El cargo de jefe de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos (cargo que abandonó por la enfermedad que sufría), hizo gala de ser amante de la equidad y de la justicia, y en justicia la ciudad entera ayer le rindió el homenaje que merecía.

Honda pena ha causado la repentina desaparición de este valle de lágrimas de don Nolasco del Campo y Romero, dejando huérfano en la mayor tristeza a sus familiares y deudos.

Los funerales por el descanso eterno de su alma, que se celebraron esta mañana, se vieron con la animación que era de esperar.

Reciban nuestro más sentido pésame su afligida esposa, doña María Prías García; hijos, Domingo, Vicente, Jesús y Ernestina; hermanos, don Estanislao y doña Cayá; nietos, hermanos políticos, primos y demás familia, y damos las gracias en nombre de ellos a cuantos han testimoniado su pésame, y al vecindario en general por la asistencia a la conducción y funerales.

Transporte por carretera

Redacción de PROYECTOS por personal facultativo. — Dirige: Guillermo Fernández Charterre. — Dr. Gualtero, 5, MADRID. Tfno. 350151. Ingeniero de Caminos.

Transporte por carretera

Redacción de PROYECTOS por personal facultativo. — Dirige: Guillermo Fernández Charterre. — Dr. Gualtero, 5, MADRID. Tfno. 350151. Ingeniero de Caminos.

MUEBLES RIOJA
LOS MAS BARATOS
C. Soledad, 14. — Teléf. 2331.

¡Ganaderos! ¡Labradores!

Grandes ferias de ganados de todas clases durante los días 5 al 8 de mayo en **ARCOS DE JALON (Soria)**

Inmejorables combinaciones por ferrocarril y carretera.

La Comisión

METALES

Cobre,
Latón,
Aluminio,
Alpacas,
en todos los perfiles.

AZLOR, S. L.
Gran Vía, 64. — Teléf. 16.100.
BILBAO

LINEAS DE TRANSPORTES

Le hará el proyecto de líneas de viajeros, mercancías o mixto, que le interese, con planos, memoria y estudio económico de la misma, como asimismo seguirá toda la tramitación hasta su adjudicación, el CENTRO GESTOR FERNANDEZ, con personal técnico. Adre. Calle 4. Teléfono 1149. — LOGROÑO.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES

HERMOSOS PISOS con siete amplias habitaciones, baño, water independiente, ascensor, Perfecta construcción, se arriendan en Murrieta, 24.

PLANTAS BAÑAS, se arriendan en Murrieta, 24.

PISO tercero, céntrico, 475 pesetas. Razón, Nueva Rioja.

BAR EN PORTALES, traspaso o arriendo. Razón, «Botega Los Tinos»

PISO amueblado, se arrienda. Razón en Nueva Rioja.

HABITACIONES propias despachos o negocios, alquiler. Mata, 6, 10.

HABITACIONES, se ceden una o dos con derecho a cocina, con o sin muebles. Colón, 32, quinto dcha.

HABITACION amueblada, alquiler de noche. Razón, Nueva Rioja.

CEDO habitación, baño, derecho a cocina, a señora. Razón, Nueva Rioja.

PISO céntrico, se arrienda en 300 pesetas. Razón, Nueva Rioja.

HABITACION, cocina y baño, se cede a matrimonio o señora. Razón, Nueva Rioja.

CEDO HABITACION amueblada con derecho a cocina. Razón, Nueva Rioja.

PISO principal, se arrienda. Informes, Av. de Navarra, 22, tienda.

LOCALES, alquiler sin traspaso, escuela, comercio y transversal. Empresa Inmobiliaria. Tratar con el propietario. Portugal, 9, tercer dcha.

PISO, se alquila para almacen. Razón, Serreta Española.

PISO amueblado, cedo. Razón, Serreta Española.

NEGOCIO, se marcha con o sin vivienda. Razón, Serreta Española.

HABITACION, cedo derecho a cocina. Frente, tienda de Felipe Gordo.

ALQUILA villas, pises, temporada verano. Agencia Sanpedro. Pedro Espartero, 8, San Sebastián.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

